

Για δεύτερη συνεχή χρονιά η Μουσική Συνάντηση Mare Nostrum θα πλημμυρίσει το θέατρο Βράχων του Δήμου Βύρωνα με τις νότες και τις μελωδίες της Μεσογείου.

Σπουδαίοι εκπρόσωποι της world μουσικής με κοινή συνισταμένη την προέλευση τους από πολιτισμούς της "θάλασσας μας" θα ενώσουν τις φωνές τους σε μια διήμερη γιορτή Μουσικής Συνεργασίας.

Η εκδήλωση διοργανώνεται από την αστική μη κερδοσκοπική εταιρία Plasis σκοπός της οποίας είναι η έρευνα και η προβολή πολιτισμών, η υποστήριξη όλων των ειδών της τέχνης και η διάδοση τους στο ευρύ κοινό.

Η Μουσική Συνάντηση Mare Nostrum θα διεξαχθεί με την υποστήριξη της Ελληνικής Επιτροπής της UNICEF, η οποία με ειδικό περίπτερο και ενημερωτικό υλικό θα παράσχει μια ολοκληρωμένη παρουσίαση της κατάστασης των παιδιών στον κόσμο, σήμερα. Παράλληλα δύο Ευρώ από κάθε εισιτήριο που θα διατεθεί για την εκδήλωση θα παραχωρηθεί στην Ελληνική Επιτροπή της Unicef για τους σκοπούς της.

Στον περιβάλλοντα χώρο του θεάτρου θα υπάρχει έκθεση βιβλίων από τις εκδόσεις ΟΞΥ.

Ταυτόχρονα θα λειτουργήσει έκθεση φωτογραφίας του Νίκου Χρυσικάκη με θέμα "Τα πρόσωπα της Μεσογείου". Πρόκειται για μια συλλογή εικόνων του διακεκριμένου Έλληνα φωτογράφου, αποτέλεσμα των επαγγελματικών ταξιδιών του στη Μεσόγειο και των συνεργασιών του με σημαντικά ελληνικά και ξένα περιοδικά.

Η Μουσική Συνάντηση Mare Nostrum φιλοδοξεί να καθιερωθεί ως ένας ετήσιος θεσμός όπου θα αναμιγνύονται με τρόπο αρμονικό όλες οι πολιτιστικές εκφράσεις της κουλτούρας των λαών της Μεσογείου.



2^η ΜΟΥΣΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ MARE NOSTRUM ΜΑΚΗΣ ΑΜΠΛΙΑΝΙΤΗΣ με τον FUAT SAKA, ABDELLI

Ο **Μάκης Αμπλιανίτης**, εμπνευσμένος συνθέτης κι ένας από τους κορυφαίους κιθαρίστες στην Ελλάδα σήμερα, ακολουθεί τα βήματα της **Μουσικής Συνάντησης Mare Nostrum** καθώς ανεβαίνει στο θέατρο Βράχων για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά. Λίγο καιρό πριν την κυκλοφορία του νέου του δίσκου, ο συνθέτης του Bahar θα παρουσιάσει ένα μουσικό ανθολόγιο παλιών και νέων κομματιών του καθώς και τραγούδια από τις σπουδαίες συνεργασίες που έχει να επιδείξει στο παρελθόν όπως με τον Ινδό φλαουτίστα Hariprasad Chaurasia και τον Μανόλη Λιδάκη. Η ευτυχής συνάντησή του με τον **Fuat Saka** στην ενορχήστρωση του δίσκου της Μαρίας Φαραντούρη MOSAIC, έγινε η αφορμή για τη συμμετοχή του τούρκου καλλιτέχνη στον καινούργιο δίσκο του Μάκη Αμπλιανίτη, αλλά και στη συμμετοχή του **Fuat Saka** στο **Mare Nostrum**.

Ο **Fuat Saka**, έχοντας 14 δίσκους στο ενεργητικό του, χαρακτηρίζεται από τα έντονα χρώματα στις μουσικές συνθέσεις του, αλλά και από τις μελοποιήσεις σημαντικών τούρκων ποιητών. Ζώντας εξόριστος από την πατρίδα του για 20 χρόνια εξαιτίας των πολιτικών του πεποιθήσεων και έχοντας συνεργαστεί με σπουδαίους μουσικούς από πολλές χώρες, ο **Fuat Saka** εκφράζει με τον καλύτερο τρόπο το πνεύμα μουσικής συνεργασίας του Mare Nostrum.

Μαζί τους, άξιος πρεσβευτής των μουσικών του κόσμου, ένα απ' τα "διαμάντια" της μεσογειακής μουσικής, ο αλγερινός καταγωγής **Abdelrahmane Abdelli**. Εκκινώντας τη λαμπρή του πορεία με την πρώτη δημόσια εμφάνισή του το 1978 στις γιορτές της Αλγερινής Επανάστασης, ο εμπνευσμένος συνθέτης, μαντολίστας και τραγουδιστής χάραξε μια εξαιρετική καριέρα, η οποία εκτός των άλλων σηματοδεύτηκε από τις συνεργασίες του με τους Peter Gabriel, Loreena McKennitt, Natacha Atlas και Marta Sebestyen. Η έκπληξη της βραδιάς θα είναι η επί σκηνής συνεργασία του **Abdelli** με τον **Μάκη Αμπλιανίτη** καθώς θα ερμηνεύσουν μαζί ένα μέρος του προγράμματος.

